

中美珠心算學會教師培訓班 結業

記者張毓思／密爾比達報導

中美珠心算學會第10屆教師培訓班11日在金山灣區僑教中心舉行結業證書頒發典禮。當天有18名珠心算等級四段以上的高中生獲得學會教師認證。

僑教中心主任閻樹榮在結業式上說：「你們學習如何教導年輕世代，如今完成訓練，令人引以為傲。」

當天獲助教認證的學生都是高段位的高中生，也有部份學員已開始在中文學校或社區教學單位擔任助教，在通過兩天的訓練後獲得認證，未來將協助指導珠心算初級學生，回饋所學。

師資訓練由鄒家齊、謝曉薇、李皓、孫義崙、馮湘玲、薛伊倫、樓玉蘭、黃惠姜等老師主持。結業式當天，加州眾議員朱感生、僑教中心主任閻樹榮、全美中文學校聯合總會前總會長葉雲河、珠心算學會顧問王賢君與博愛中文學校校長李利中都出席結業儀式。



中美珠心算學會第10屆珠心算教師培訓班，於11日在金山灣區文教服務中心僑教中心舉行結業證書頒發典禮。

（記者張毓思／攝影）

「教學也是學習的一種，」葉雲河說：「教師與學生都有所收穫，去到其他地方教書，可以向外延伸，幫助珠心算進入主流文化，有助在美國推廣中華文化。」

「教學並不簡單，每個孩子都不一樣，需

要耐心與愛心才能當一個好教師，所以教的同時，自己也能學習。」王賢君說，博愛中文學校有將近30%到40%的學生在學珠心算，獲教師認證的學生將進入教室，回到校內以助教的身份協助指導學生。